



*Реализация плана работы городского Центра
по направлению «Профилактика. Безопасность. ЗОЖ»
на 2016-2017 учебный год*

**Информационная справка
Тематический спектакль по безопасности «Один дома»
в БОУ г. Омска «СОШ №148»**

18 октября в гости к первоклассникам и будущим школьникам приехали артисты студии «Золотой ключик» и показали зрителям спектакль на тему безопасности под названием «Один дома». Цель просмотра - формирование знаний по безопасности в быту и личной безопасности посредством театрального искусства.

Главные герои представления сказочные персонажи: Винни-Пух и Пятачок, а потом - доктор, полицейский и пожарный, - учили детей, как нужно вести себя, если ты остался один дома и произошла какая - то чрезвычайная ситуация. Герои показали и рассказали, как нужно вести себя дома, чтобы избежать беды, а если беда все-таки случилась, как вызвать необходимую службу, как оказать помощь и справиться с проблемой.

Вывод сделали все вместе: чтобы не попасть в сложную ситуацию, нужно всегда и везде соблюдать правила безопасности. Красочные костюмы и прекрасная игра актёров ввели юных зрителей в атмосферу сказки, но сказки с новыми реалиями. Дети внимательно слушали и смотрели спектакль, вдумчиво и с удовольствием отвечали на вопросы, делали выводы о поведении Пятачка и называли правильные решения. В мероприятии участвовало – 55 учащихся и воспитанников.

Очевидно, что такая форма обучения школьников данного возраста мерам безопасности очень эффективна. Яркие впечатления и положительные эмоции позволяют ребятам лучше усваивать серьезный материал по безопасности жизнедеятельности, а полученные знания остаются в памяти надолго, а значит, становятся залогом безопасного поведения детей дома.



Тутубалина А.В., заместитель директора БОУ г. Омска «СОШ №148»